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MATEMATUKA

OAIMIYC BECHgI;I]-.\7CECI$I

9 KJ1AC

1. flka MMOBIpPHICTb TOro, WO NPU TPbOX KMAKaX
MOHEeTM Xxo4a 6 oauH pa3 Bunage rep6?

Omz Oms  Opg Ong

2. 3Hanaitb obnacTb BU3Ha4YeHHA PyHKLUT
_V6-5x-x°

Y="x-1 -
OA) (= uts+=)  OB)[-6; 1)
OB) (== -6)u(-6;1)  On) (-6;1)

3. 3HanAaiTb MHOXWHY PO3B'A3KIiB HEPIBHOCTI

3X£37_9> 7-42X +2x.
OAMR Or) g
(OB) (-3,5; 2) Or) (1,7; 10)

4. Bigpomo, wo 1< a < 4. CKinbKox Linux 3Ha4yeHb
Moxe HabyBaTu Bupa3s 0,5a - 3?

OA)1 OB)2 OB)3 Qn 4

5. Aka 3 chyHKUIN € 3pocTalouo?

OA)y = -4x OB)y=4x-7
OB)y=7% Ony=4-x

6. 3HanAiTb HAMMEHLINIA LN Po3B'A30K HEPIBHOCTI

3x+5 X-2
4 '1< 3 +X.

QAo OB) 1 OB)2 On s

7. Po3B'sAXiTb cucTeMy HepiBHOCTEN:

x-1 +x+1,7>3x+1

4 3 5
x+2 x+8 3x-1
4 5 10

Ono OB)R
OB) (-4;7] QOn) 1,7; +=)

8. MNpu sikomy 3HaYeHHI a cyma KBagpaTiB KOpeHiB
piBHSIHHA X° + ax + a - 2 = 0 HabGyBaTUMe
HaWMeHLIOoro 3Ha4YeHHA?

QAo OB) 1 OB) -1 On) -2

9. Cyma kBagpariB uucp asouncposoro yucna

popiBHIo€ 41, a came 4ncrno Ha 45 Ginbwe 3a cymy

noro undp. 3HanAaiTb Le Yncno.

Oay2z (Op)37 (OB) 54 O 71

10. MNpwu AkOoMy 3Ha4YeHHi @ Mae €EAUHUIA PO3B'A30K

2 2

cuctema (X *Y =64
x+y=a

OA)a=

(OB)a=1
(OB) a=2v3, a6o a=-2v3
On a=3v2

N|—=

11. BepwuHoto napa6onu y = ax’ + bx + ¢ € Touka
(6; -2), a ogHa 3 BiTOK NPOXOAUTbL Yepe3 TOUKY
(0; 10). 3HanAiTb KoedidieHTHn a, b, c.

Omja=2ib=1c=-2
OB)a=3:b=05c=1
OB)a=gib=-4;c=10
[ S
Or)a—z,b—-Z, =1

12. OcHoBa piBHOGEApPeHOro TyrnoKyTHOro
TPUKYTHUKa OOPiBHIOE 24 cMm, a paaiyc Kona,
OMUCaHOro HaBKOJO HbLOrO, - 13 cM. 3HanAiTb
Nnowy TPUKYTHUKa.

(OA) 84 cw® (OB) 88 cm®
(OB) 92 cm? Or) 96 cw?

13.Y KkpyroBum cektop, pagiyc sikoro gopiBHioe R,
a LeHTpanbHUM KyT cTaHOBUTL 60°, BNncaHo
Kpyr. 3HanAiTb Nnowy uboro Kpyra.

OA) 2R OB) “52
R’ R’
OB 5 On 75

14. Ay YacTUHY nnoLli Kpyra CTaHOBUTb NnoLya
ceKTopa, LieHTpPanbHUN KYyT SIKOro AOPiBHIOE
140°?

Omie Opis Omi  Ongk
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15. Papiyc kona, onmcaHoro HaBKoso nNpaBuiibHOro
MHOFOKYTHUKa, AOPiBHIOE 6v3 cm, a paaiyc
BMUCAHOIO Yy HbOro Kora — 9 cM. CKinbKku cTopiH

Ma€ MHOTFOKYTHUK?
Op)9 Or) 18

Onaye (OB) 12

16. CknapiTb piBHAHHA Kona, fike NPOXoAuUTb Yepe3
Touku A(-3; 7), B(-8; 2), C(-6; -2).

OA) (x+6) +(y-2y =4
OB) (x+ 3y +(y-2y=25
(OB) x* + y* + 6x - 4y = 12
On) X +y*+4x + 8y =25

17. Ha cKinbku BiacoTkiB 36inbWNTLCA YUCno Bif,
30inbwweHHs noro y 3,2 pasn?

(OA) Ha 130% (OB) Ha 180%
(OB) Ha 210% Or) wa 220%

18. Aky cymy rpoiuen Tpeba noknacTu y 6aHk nig
10% pivyHuNX, WOO Yepe3 2 poKU Ha paxyHKy cTano
7260 rpH.?

(OA) 4000 rpH
(OB) 6000 rpH

(OB) 5000 rpH
Or) 7000 rpw

19. Y skomy BigHOWeEHHI Tpeba 3miliaTu
30-BigcoTkoBui i 10-BiACOTKOBMIN PO34YUHMU
CONSIHOI KUCNoTy, Wob6 otpumartu 15-BiacoTkoBUM

PO34UnH?
Oat12 Op1:3 OB)14 On 15

20. 3HanAaiTb Nnouwy TPUKYTHMKa, OOMeXEeHOoro
npamMumMmn 3x +2y =6iy= -4XTa BicClO opAMnHar.

Oa12 Op)9 @:): On e

21. CknagiTb piBHAHHSA NPSMOI, ika napanenbHa
npsAMin y = 4x + 2 inepeTuHae npsamy y = -8x + 9
yTouui, Lo HaneXuTb oci opAuHar.

OA)y = 4x +1 OB)y=4x+9

(OB)y-4x-9=0 Or)y-9=4x

22. Tpu Kona, pagiycu siknx 1 cm, 2 cm i 3 cm,
nonapHoO AOTUKAKTbLCA 30BHILWWHLO OAHe A0
oaHoro. 3HanAiTb paaiyc Kkona, sike NPoXoaAuTb
Yyepes LeHTPU AaHUX Kin.

OA)1,5¢cm (OB)2,5¢cm
(OB) 2,75 cm On) 2,8 cm

23. fIky yacTMHy nnowia NpaBuUIIbHOIO LWECTUKYTHUKA
BMUCaAHOro B KOO CTAHOBUTb Bif NnoLwi
NpPaBUIbLHOrO LWECTUKYTHUKA, ONMCaHoro
HaBKOJS10 LibOro Kona?

1 1
A) 5 B) 5
On5  OB)g

2 3
Os) 5 On 5

24. BkaxiTb ¢pirypy, sika mae GinbLe Hixk ogHy Bicb

cumeTpii.
OA) Bifpi3oK OE) KyT
QB) Koo QF) KBagpat

25. BigHoLweHHA nnow nogioHMX MHOFOKYTHUKIB
LOpPIBHIOE:

QA) KoeqilieHTy nogibHOCTi

QE) KBagpaTy koediuieHTa nogibHoCTI
OB) NnoABOeHOMY KoedilieHTy nogibHoCTi
QF) KyOy koedilieHTa nogibHoCTi

26. Aka cpirypa mae i LeHTp cumeTpii, i Bicb
cumeTpii?

OA) PIBHOCTOPOHHIN TPUKYTHUK
OE) napanenorpam

QB) piBHOGIYHa Tpaneuis

OF) npsma

27. Touka M(6; -3) - obpa3 Touku N(2; 1) npu
romorTerii koedilieHToOM -3 YKaxiTb KoopauHaTu
LleHTpa roMoTeTii.

On) (8;-1)

OB) (5:2)

OB) (5; -2)
Qn 8 1)

28. [laHo BepwuHM TpukKyTHUKa A(-2; -3), B(1; 3),
C(5; 1). BkaxiTb BUAO TPUKYTHUKA.

QA) PiBHOCTOPOHHIN QE) piBHOBeapeHun
OB) NPSAMOKYTHWI OF) TYMOKYTHWIA

29. BKaxiTb HepiBHiCTb, MHOXWUHOIO PO3B'A3KIiB AKOI
€ MHOXMWHa AiNCHUX Yncen.

OA)0x > 1 OB)0x>0
(OB) 0x > -1 Onx+1>0

30. NMpwm AKX 3Ha4YEHHSAX @ KOpPeHi PiBHAHHSA
x* - 2ax + a’ - 4 = 0 meHwi Big yucna 5?

Oaya<1 Opja>2 (OB)a>10 (Or)a<3
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